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Symbol kwalifikacji: B.27
Numer zadania: 01
Kod arkusza: B.27-01-14.05

Lp.

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R1.

Rezultat 1: Wartosci charakterystycznych wydatkow odcinkowych i wydatkéw weztowych

R1.1

Wydatki odcinkowe q, wynosza odpowiednio:

odcinek 1-2 = 43,654 dm’/s

odcinek 1-4 = 10,764 dm’/s

odcinek 2-3 = 46,958 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.2

Wydatki odcinkowe q, wynosza odpowiednio:

odcinek 2-5 =32,05 dm’/s

odcinek 3—6 = 12,404 dm’/s

odcinek 4-5 = 134,602 dm®/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.3

Wydatki odcinkowe q, wynoszg odpowiednio:

odcinek 4-7 = 29,238 dm’/s

odcinek 5-6 = 100,468 dm®/s

odcinek 5-8 = 66,492 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R14

Wydatki odcinkowe q, wynosza odpowiednio:

odcinek 6-9 = 22,126 dm’/s,

odcinek 7-8 = 93,916 dm’/s,

odcinek 8-9 = 63,388 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscia do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.5

Wydatki weztowe q,, wynosza odpowiednio:

odcinek 1-4 = 5,382 dm’/s,

odcinek 1-2 = 21,827 dm’/s,

odcinek 2-3 = 23,479 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem. z doktadnoscia do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.6

Wydatki weztowe q,, wynosza odpowiednio:

odcinek 2-5 = 16,025 dm’/s,

odcinek 36 = 6,202 dm/s,

odcinek 4-5 = 67,301 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.7

Wydatki weztowe q,, wynosza odpowiednio:

odcinek 4-7 = 14,619 dm’/s,

odcinek 5-6 =50, 234 dm’/s,

odcinek 5-8 = 33,246 dm®/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

R1.8

Wydatki weztowe q,, wynosza odpowiednio:

odcinek 6-9 = 11,063 dm’/s,
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odcinek 7-8 = 46,958 dm’ /s,

odcinek 8-9 = 31,694 dm’/s

lub z odpowiednim przyblizeniem, z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku

Minimum dwie wartosci odcinkéw obliczone prawidtowo

Rezultat 2: Zapisane obliczone wartosci wydatkow odcinkowych na schemacie fragmentu

R2. pierscieniowej sieci wodociggowe;]
R2.1 Zapisano obliczone wartosci wydatkéw odcinkowych g,
na odcinku 1-2 i 1-4, z jednostka dmsf's lub bez
R2.2 |Zapisano obliczone wartosci wydatkéw odcinkowych q,
na odcinku 2-3 i 2-5, z jednostka dmgls lub bez
R2.3 |Zapisano obliczone wartosci wydatkéw odcinkowych q,
na odcinku 3-6 i 4-5, z jednostka dmgls lub bez
R2.4 |Zapisano obliczone wartosci wydatkow odcinkowych q,
na odcinku 4-7 i 5-6, z jednostka dmgls lub bez
R2.5 |Zapisano obliczone wartos$ci wydatkow odcinkowych q
na odcinku 5-8 i 6-9, z jednostka dm>/s lub bez
R2.6 |Zapisano obliczone wartos$ci wydatkow odcinkowych q,
na odcinku 7-8 i 8-9, z jednostka dm"',fs lub bez
R2.7 Przynajmniej 8 wpisanych wartosci jest zgodne z nizej podanymi (z jednostka lub bez):
1-2 = 43,654dm3/s, 1-4 = 10,764 dm3/s
2-3 = 46,958 dm3/s, 2-5 = 32,05dm3/s
3—-6 =12,404 dm3/s, 4-5 = 134,602 dm3/s
4-7 =29,238dm3/s, 5-6 = 100,468 dm3/s
5-8 = 66,492 dm3/s, 6-9 = 22,126dm3/s
7-8 = 93,916 dm3/s, 8-9 = 63,388 dm3/s
Rezultat 3: Wykaz czynnosci technologicznych zwigzanych z wymiana odcinka przewodu sieci
R3. wodociggowej miedzy weztami 5 i 6 w kolejnosci technologicznej
Uwaga: zdajgcy moze stosowac zapisy rownorzedne
R3.1 Zamkniecie zasuw
Zabezpieczenie, oznakowanie, wygrodzenie lub zdjecie humusu (wystarczy jedna z wymienionych
R3.2 czynnosci)
R3.3 |Wykonanie wykopu izabezpieczenie Scian wykopu lub szalowanie
R34 Demontaz istniejacego przewodu wodociggowego
R3.5 Montaz przewodu metodg zgrzewania doczotowego
R3.6  [Wykonanie podsypki i utozenie rurociagu w wykopie
R3.7 |Wykonanie obsypki
R3.8 [Préba szczelnosci
R3.9 |Zageszczanie gruntui zasypanie wykopu
Odtworzenie terenu, posianie trawy rozplantowanie ziemi z wykopu ( wystarczy jedna z
R3.10 wymienionych czynnosci)
Rezultat 4: Wykaz narzedzi | sprzetu niezbednych do wykonania wymiany odcinka przewodu sieci
R4. wodociggowe]j miedzy weztami 5i 6z rur PE
R4.1 Miara, niwelator lub poziomnica
R4.2 |Zapisane minimum 4 narzedzia z wymienionych:
topata, szpadel, przecinarka do rur PE, narzedzie do gradowania, czySciwo, preparat odttuszczajacy,
zestaw kluczy, ubijak, grabie
R4.3 Zapisane minimum 3 rodzaje sprzetu z wymienionego:

zageszczarka, koparka wasko przestrzenna, szlifierka katowa, zgrzewarka doczotowa, agregat
pradotwarczy.




